
 

 HA-1023-a-18-1-u 5 / 7 lees verder ►►►

 22  

 0,1 MeV 1,0 MeV 

halveringsdikte in cm   

 
 

intensiteit buiten de pot (%) 

Tc-99m Mo-99 

50-100 50-100 

10-50 10-50 

1-10 1-10 

103-1 103-1 

106-103 106-103 

<106 <106 
 
 

 23 Omcirkel telkens het juiste alternatief. 
 
De halveringstijd van Tc-99m is kleiner dan / groter dan de halveringstijd 

van Mo-99. 

De activiteit van Tc-99m neemt daardoor  

minder snel / even snel / sneller af dan/als de activiteit van Mo-99. 

Voor de verhouding 
 
 

Mo-99

Tc-99m

A t

A t
 geldt dan dat deze in de loop van de tijd  

kleiner wordt / gelijk blijft / groter wordt. 

 


